

વડોદરાના નવા પક્ષીઘરમાં વિદેશી મહેમાન પધારશે

કમાટીબાગના ઝૂમાં 75 લાખના ખર્ચે વિદેશી પક્ષીઓની 240 જોડી લવાશે

વોક ઈન એવિયરી પક્ષી ઘરનો ઘનતેરસો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા, તા.24 વડોદરાના કમાટીબાગ ખાતેના ઝૂ માં 75 લાખના ખર્ચે પ્રોજેક્ટ હેઠળ 14.21 કરોડના ખર્ચે વોક ઈન એવિયરી પક્ષી ઘરનો દિવાળી વખતે ઘનતેરસો પ્રારંભ થયો છે.

મોટા વિભાગ અલગ રાખવામાં આવેલો છે, કેમકે આ પક્ષીઓ બીજા પક્ષીઓનો શિકાર કરતા હોવાથી ઈતર પક્ષીઓ સાથે રાખવામાં નથી.

લાવવામાં આવશે. વડોદરાના વાતાવરણને ધ્યાનમાં રાખીને વિદેશી પક્ષીઓ લાવવામાં આવ્યા છે.

વડોદરાના વાતાવરણને ધ્યાનમાં રાખીને વિદેશી પક્ષીઓ લાવવામાં આવ્યા છે. એવીઆરમાં પક્ષીઓ નૈસર્ગિક વાતાવરણમાં મુક્ત પણે ઉડતા પ્રવાસીઓને હરતા ફરતા જોવા મળે છે.

અગાઉ કોર્પોરેશનની સ્ટેનિંગ સમિતિમાં એવીયરી માટે 75 લાખના ખર્ચે વિદેશી પક્ષીઓની 240 જોડી ખરીદવાની દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવી ત્યારબાદ વડોદરા આવી ગયા છે.

જિલ્લામાં સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલની ટીમે વાઘોડિયા તાલુકામાં દરોડો પાડ્યો

જામ્બુડિયા ગામે મકાન પાછળથી જુગાર રમતા 11 ખેલીઓ ઝડપાયાં : એક વોન્ટેડ

રોકડ રકમ, 4 વાહનો અને 9 મોબાઇલ મળી 2.29 લાખનો મુદામાલ કબજે કર્યો

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા, તા.24 સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલના પીએસઆઈ એન ઓએમ અને એક્સસેન્સ પ્રોગ્રામ હેઠળ વસાવા અને જામ્બુડિયા ગામ વસાવા ફળિયાના રહેણાક મકાનના પાછળના ભાગમાં જુગાર રમતા 11 ખેલીઓ ઝડપાયાં.



જરોદ પોલીસના હદમાંથી જુગાર પકડાયો, અધિકારી સહિતના સ્ટાફ ધોર નિદ્રામાં

જરોદ ગામમાં દારૂ અને પ્રોહિબિશનની પ્રવૃત્તિ ઘિન્ટાસ્ત ચાલી રહી છે. ઘોડા દિવસે અગાઉ સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલની ટીમે જરોદ ગામમાં ફાટક પાસેથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો.

આરવી દેસાઈ રોડ પર રહેતા રિક્ષા ચાલકે વેપારી મિત્ર પાસેથી રૂપિયા લીધા હતા

રૂ.15000ના બદલામાં 1.85 લાખ લખી વ્યાજબોરે ચેક બાઉન્સ કરાવ્યો

રૂપિયાની વ્યવસ્થા કરી આપવા વાત કરી હતી. જેથી વેપારીએ યુવકને સુસને સર્કલ ખાતે મળ્યો હતો ત્યારે કહ્યું હતું કે હું તને રૂપિયાનું સેટિંગ રી આપું પરંતુ ત્યારે જ્યાં સુધી પૂરેપૂરા રૂપિયા ચૂકતે ના થાય ત્યાં સુધી રોજના 100 રૂપિયા આપવા પડશે અને એક કોરો ચેક પણ આપવો પડશે તેમ જણાવતા યુવકે તેની પાસેથી રૂપિયા લેવાનું હા પાડ્યું હતું.

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.24 આર વી દેસાઈ રોડ પર રહેતા રિક્ષા ચાલક યુવકે તેના કહેવાતા વ્યાજબોર મિત્ર પાસેથી ઉછી રૂ. 15 હજાર લીધા હતા. જેના વેપારી મિત્ર રોજ રોકડ રૂપિયાની ઉધરાણી કરી લઈ જતો હતો. ત્યારબાદ તેણે રિક્ષા ચાલક પાસે અગાઉ રૂ.1.85 લાખ ઉછીના લીધા હોય તેવું લખાણ કરાવી લીધી હતું. કોરો ચેકમાં રૂ.1.85 લાખની રકમ ભરી બેન્કમાં જમા કરાવી બાઉન્સ કરાવ્યો હતો.

શહેરના આર વી દેસાઈ રોડ પર આવેલી લિટલ ફ્લાવર સ્કૂલ પાસેની રાજવટિકા એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા દિલિપ દિનેશભાઈ સોની (ઉં.વ.44) રિક્ષા ડ્રાઈવિંગનો વ્યવસાય કરીને પોતાના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. વર્ષ 2019માં તેમની પત્ની સાથે ડબોઈ રોડ ખાતે અક્ષરસિદ્ધી સોસાયટીમાં ભાડાના મકાનમાં રહેતા હતા.

વારંવાર રૂપિયાની માગણી કરતા ટેન્શનમાં આવી યુવકે ઉધર મારવાની દવા પી લીધી

વ્યાજબોરે યુવક પાસેથી લીધેલા કોરો ચેકમાં રૂ.1.85 લાખની રકમ ભરી બેન્કમાં જમા કરાવતા બેન્કના અભાવે બાઉન્સ થયો હતો. ત્યારબાદ તે વારંવાર રૂપિયાની માગણી કરી હેરાન કરતો હોવાથી ટેન્શનમાં આવી યુવકે ઉધર મારવાની દવા ગટગટાવી લીધી હતી.

પીએમ દ્વારા શરૂ કરાયેલ પરીક્ષા પે યર્ચા સંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો

ચિત્ર સ્પર્ધામાં શહેરની 100થી વધુ શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.24 વડોદરા ખાતે કેન્દ્રીય વિદ્યાલય આર્મી 2 શાળા ખાતે યોજાયેલ ચિત્ર સ્પર્ધામાં શહેરની વિવિધ શાળાઓના 100 થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો અને પરીક્ષા દરમિયાન મુજબની સમસ્યાઓને ચિત્રો થકી રજૂ કરી હતી.



વિદ્યાર્થીઓમાં પરીક્ષાના તણાવનો સામનો કરવા માટે પ્રયાસોના ચિત્ર સ્પર્ધામાં કેન્દ્રીય વિદ્યાલય, સીબીએસસી બોર્ડ, રાજ્ય બોર્ડ અને નવોદય વિદ્યાલયના 100થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિચારોની રચનાત્મક અભિવ્યક્તિ કરીને વૈવિધ્યભર ચિત્રો દોર્યા હતા.

ગુરુ શિષ્ય પરંપરા જળવાઈ રહે તે માટે વિદ્યાર્થીઓએ સંગીત સાધના કરી

પર્ફોર્મિંગ આર્ટ્સ ફેકલ્ટી ખાતે ગાયન વિભાગ દ્વારા આજે સરસ્વતી પૂજન કરાશે

વહેલી સવારે આવીને ગુરુજનોના માર્ગદર્શન હેઠળ સંગીત સાધના કરવી એ અત્યંત આનંદનો વિષય છે. : ડો.રાજેશ કેલકર, ફેકલ્ટી ડીન



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા, તા.24 એમ.એસ.યુનિ.ની પર્ફોર્મિંગ આર્ટ્સ ફેકલ્ટી ખાતે ગાયન વિભાગ દ્વારા સંગીત સાધનાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મળી જ રહ્યું છે, ઘણા વિદ્યાર્થીઓ રાજ્યભરમાં દેશભરમાં ઝળકી રહ્યા છે. સરસ ડંડીનો જે માહોલ છે. એમાં વહેલી સવારે આવીને ગુરુજનોના માર્ગદર્શન હેઠળ સંગીત સાધના કરવી એ અત્યંત આનંદનો વિષય છે.

રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે

રેલવે હેરિટેજ સંગ્રહાલય નાગરિકો માટે ખુલ્લું મુકાયું

રેલવે હેરિટેજ અને રોલિંગ સ્ટોક પાર્ક નીહાળી લોકોએ આનંદ માણ્યો

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.24 મહિલા અને બાળ વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના દ્વારા દર વર્ષે 24 જાન્યુઆરીએ રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે.

50મા બાળમેળાને લઈ સયાજીબાગ ખાતે તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરાઈ



બાળકોનું સર્વાંગી વિકાસ થાય, સર્જનશીલતા કેળવાય અને સુપુત્ર શક્તિઓ બહાર આવે તેવા શુભ હેતુ બાળ મેળો યોજાય છે

રૂ.1.20 લાખનો ખોવાયેલો મોબાઈલ યુવકને પરત કરાયો

પોલીસના CCTV કંટ્રોલ રૂમ ટીમની સત્રાહનીય કામગીરી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.24 શહેરના એક યુવક શનિવારે નવાબજાર વિસ્તારમાં ગુમ થયેલો 1.20 લાખનો મોબાઈલ સીસીટીવી કંટ્રોલરૂમની ટીમે પરત કરાવ્યો હતો.

શહેર રાષ્ટ્રભક્તિમાં તરબોળ : મોટી માત્રામાં ધ્વજનું વેચાણ



26 જાન્યુઆરીના રોજ 73 માં પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણીને લઈ લોકોમાં દેશ પ્રત્યેની ભાવના જોવા મળી રહી છે. શાળા સ્કૂલ કોલેજો સરકારી બિનસરકારી સંસ્થાઓ દ્વારા દેર હેર ધ્વજવંદનના કાર્યક્રમો યોજાશે.

